

草原个个美,该选哪一片

赏景、打滚、骑马,草原游成避暑热门选择

呼伦贝尔、鄂尔多斯、锡林郭勒、乌兰布统、坝上草原……分布于内蒙古、河北、山西、辽宁等地的大草原面积广阔、一望无际,而对于游客来说,却有点“傻傻分不清”,这些草原都分别在哪儿,有哪些特点?该如何选择草原旅行线路呢?

文/片 本报记者 许亚薇

济南开通直飞锡林浩特包机

根据各大OTA旅游电商平台给出的数据,7月以来,“避暑”当仁不让地成为最热门搜索词,仅途牛旅游网的监测数据显示,“避暑”关键词的搜索量相比之前一周增长了52%。

在避暑游的选择上,滨海、草原、山川、森林等最受关注。近年来,草原游渐渐超越滨海游,成为暑期旅游的热门选择,除了平均气温只有二十几摄氏度的清凉夏日,辽阔又绿油油的青青草原本身就让人心情舒畅。

“就内蒙古来说,旅游主要分为东中西三部分,东部呼伦贝尔为主,西部鄂尔多斯为主,中部则是赤峰、锡林郭勒为主。”康辉旅游相关负责人鄠方方说。

以目前市面上的内蒙古草原线路,大多以东部的呼伦贝尔草原,中部赤峰周边乌拉盖、贡格尔草原,乌兰察布的辉腾锡勒草原为主。以银座旅游为例,四个涉及草原游的组团产品包括两条呼伦贝尔线路,一条赤峰线路,以及一条辉腾锡勒加沙漠线路。“主打辉腾锡勒加沙漠的线路,因为该线路性价比高,餐标、住宿较好。”银座旅游工作人员

民说。今年夏天,济南新增加直飞锡林浩特的包机,从济南直飞锡林浩特看大草原,体验最原汁原味的内蒙古风情只需要一个半小时。“内蒙古面积辽阔,从一个地区到另一个地区要走很久,开通包机以后,填补了济南市场目前没有直达锡林浩特大草原的空白。”鄠方方说。

不只是内蒙古才有草原

其实,内蒙古大草原并不仅仅在内蒙古自治区以内,如今的河北省北部、山西省北部以及辽宁省西南部也有草原分布。

距离山东省最近,最被人广泛所知的就是坝上草原。坝上草原主要是草甸式草原,张家口以北100公里处到承德以北100公里处,统称为坝上草原地区。近年来,因为交通便利,位置相对较近,坝上草原受到山东游客的广泛关注。

“位于木兰围场县的乌兰布统大草原非常漂亮,水草丰茂,开着各色的小野花。”连续两年前往乌兰布统草原游玩的闫女士说,第一年跟团游,第二年选择了一家人自驾,承德玩儿一天,然后去草原。

除了内蒙古地区的草原以及河北地区的坝上草原,新疆、四川、西藏等地也分布着各具特色的草原。例如新疆著名的

牧场伊犁草原,因旅游团队少,牛羊遍地,水草丰美,远处雪山耸立,一片片白桦林、榆树、塔松点缀在草原上,这其中最有名的是那拉提草原,由草原、森林、河谷、山体组成,一日可走进春夏秋冬四季,去过的人无不惊叹大自然的神奇。

此外,被《中国国家地理》评为中国最美的

景区,那可就有点太狭义了。其实,只要进入到放眼望去都



草原上的敖包

兰布统,呼伦贝尔、赤峰、锡林郭勒为主。

随着私家车的增多,自驾去草原的游客渐渐多了起来。在锡林浩特甚至边境小城二连浩特,都可以看到从重庆、山东、河北等地前往游玩的自驾车。

“行驶在穿草原而过的马路上,两边是一望无际的草原,偶尔可以看到成群的牛马羊,好想下车看看。”刚刚跟团从锡林浩特返回济南的杨女士说,最美的景色都在路上,特别是天空中有一团一团云朵飘过的时候。“下次带着家人一起自驾来一次,想走就走,想停就停。”

如果选择自驾车,可以从济南出发,一路向北途经天津、承德,然后抵达坝上草原,如果想要继续往北,则可以前往正北方向的锡林郭勒、二连浩特,如果往东北方向行驶,则会抵达呼伦贝尔。

当然,除了在大草原拍照、发呆、打滚,最应该体验的项目一定是骑马,感受“马背上民族”的豪迈。



草原篝火晚会

六大草原之一的四川西高寒草原若尔盖大草原,是四川最大的草原。

草原的美景在路上

大草原怎么玩?能玩点啥?如果认为去草原游玩是前往

是苍茫草原的地方,旅途也就开始了。

目前去往草原主要有两种方式,一是跟团,二是自驾。

草原跟团游适合中老年人,没有足够精力自驾车,同时不愿自己劳神规划路线。目前济南市面上的草原游产品以乌



草原蒙古包度假区。

“和美新泰”莲花小镇设计大赛

暨旅游小镇发展高峰论坛启动

7月22日上午,“和美新泰”莲花小镇设计大赛暨旅游小镇发展高峰论坛在新泰市荣峰国际酒店启动。山东省旅游发展委员会、泰安市人民政府、山东省互联网传媒集团、新泰市人民政府等领导,国内知名专家、设计师、省内特色小镇带头人及媒体记者等参加了启动仪式。

据了解,“和美新泰”莲花小镇设计大赛暨旅游小镇发展高峰论坛是由山东省旅游发展委员会指导,新泰市人民政府、山东省互联网传媒集团主办,大众网、生活日报、新泰市旅游局承办,山东旅游职业

学院、山东建筑大学齐鲁建筑文化研究中心、天津大学建筑设计规划研究总院山东城市发展研究中心协办。

“和美新泰”莲花小镇暨美丽乡村景观设计(国际)邀请赛旨在以大赛的形式,借助媒体宣传,吸引艺术家、设计师走进新泰,以全域旅游理念为指导,以新泰民俗文化和山岳型旅游目的地为依托,对莲花山游客中心、莲花顶、单体民宿进行创意设计,通过这样的形式连接智慧、资源、资本,为新泰旅游发展提供招商引智平台,直接促成项目落地,进一步打造宜游宜居的特色莲

花禅修小镇。

据了解,“和美新泰”莲花小镇设计大赛创作内容包括游客中心建筑创意设计、莲花顶(台)景观创意设计及主题民宿创意设计三大类。其中,单项奖金最高10万元,总奖金达52万元之多。据主办方介绍,此次大赛鼓励获奖者将获奖作品直接投资落地。对于获奖作品,主办方将与获奖设计师进一步协商确定作品落地建设。截至目前,众多设计机构、设计师报名参赛,50多名设计师参加了莲花小镇设计大赛实地考察活动。(贾鹏)

去哪儿网实体门店落地山东

本报济南7月26日讯(记者 宋磊) 山东旅游业内迎来重磅消息,去哪儿线下实体店落地山东。7月28日,该实体店的开业仪式将在济南世贸广场举行,同时启动了夏日旅游狂欢节。

据了解,去哪儿网于今年年初宣布进军线下,以“扶持年轻人创新创业,共享经济”为口号打开线下渠道加盟。去哪儿门店以小清新店铺格调+OTA大品牌号召力+丰富强大产品库,目前已在济南市全面铺开实体店建设。

7月28日开业仪式当天,去哪儿网夏日旅游狂欢节将同步启动,届时,山东地区“去哪儿”门店将集中亮相,市民可就自己感兴趣

的产品进行咨询,享受大型OTA带来的标准化旅行服务。同时,主办方还将推出报名砸金蛋、幸运转转转、1元竞拍、面对面建群发红包等互动活动。

携程百事通山东区总经理吕中力表示,去哪儿网实体门店发展迅速,截至目前山东地区“去哪儿”门店已开户数量超过20家,通过本次商圈落地活动,可以更好地宣传“去哪儿”品牌在山东市场的落地,通过现场一系列活动达到给门店引流,加上活动配套的产品支撑,在暑期市场,可以让“去哪儿”门店获取足够的市场关注度,对于后期“去哪儿”门店的拓展提供口碑支撑。